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a) Okresl zbior wartosci funkeji f oraz funkcji g.

b) Podaj zbiér tych wartoéci funkcji g, ktére nie sg wartodciami
funkgji £

©) Podaj te argumenty, dla kidrych wartosci obu funkeji sa
réwne.

d) Podaj zbior tych argumentéw, dla ktérych wartodei funkeji f°
sa wigksze od wartodci funkeji g

€) Podaj te argumenty x, dla ktdrych /() <0 i g(x) <0
f) Podaj te argumenty x, dla ktérych £(x)-g(x) = 0
) W Podaj te argumenty x, dla ktérych £(x)- g(x) < 0.
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106. R Dricdzing furksji 7 j stiich dodatnich liezb wymiernych .. Funkcje zbic
we W, tamka £, pdzie £ =w, £ jest wlamkiem niesk ) § 54
q q q -
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B , N

D vel )
1)e-p s (2
= f(2).
)5 g gm).

J(rCT/): J({);S

1)) 4
(2) 13- 5 et

24: e @47

100.  Driedzina funkji / jest zbior D ={-2,1,0, 1,2,3,4). Funkcja f kazdej liczbie ujemnej ke D przypo-
rzadkowuje jej Wattosé bezwzgledna, a kazdej liczbie niejernej m e D przyporzadkowuje sume liczby
m iliczby 0 6 od niej mnicjszej
a) Oblicz /(1) i f(1)
b) Podaj wszystkie argumenty x, dla ktorych zachodzi rownos¢ £(x) = 2.
¢) Podaj wszystkie argumenty x spehiajace nierownos¢ /(<) < 0
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125. Narysunku obok zamicszczono wykres funkeji £ (=6, 7) — R
a) Podaj najmnicjsza i najwicksza wartosé funkcii £
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d) Dla jakich  nie zachodzi rowno$é f(n+1)=£(n)?
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131, (0-2) Funkgja f jest okreSlona wzorem f(x) = 2‘7’9” dla x#9, a f(14) = 5. Oblicz wspélczynnik b
=

CKF, matura ~poziom podstawowy, czerwiec 2011
132.  Znajdz argument, dla ktorego funkcja () = (t+3)* = (¢+2)* przyjmuje wartosé 20.

133, Znajdz wszystkic argumenty, dla ktérych funkcje g(x)=x+8 i h(x) =— 18 przyjmuja t¢ sama wartos¢

Zadanie 9. (0-2)
Rozwiaz nierownosé 4x” < 9x.

Zadanie 10. (0-2)
Do wykresu funkeji f(x) =mx +m’+2 nalezy punkt P=(2, 1). Wyznacz m.

Zadanie 11. (0-2)
5 2 2
Wikas, ze dia dowolnych liczb rzeczywistych a, b, ¢ prawdziwa jest nierdwno$c a”+b"~ > 2¢(a+b —c)

Zadanie 12. (0-2)
Znajdz najmniejszy argument, dla ktérego funkcja f(x) = x(x+3) przyjmuje wartos¢ 10.
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